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1- Aşağıdaki kayaçlardan hangisi, organik tortullardan değildir?
a) Tebeşir	b) Linyit		c) Taşkömürü
d) Mermer	e) Mercan Kaya

2- Aşağıdaki verilen kayaçlardan ikisi de volkanik olayların etkisiyle oluşmuşlardır?
a) Linyit – Mermer
b) Andezit – Bazalt
c) Kum taşı – Turba
d) Mercan kaya – Taş kömürü
e) Granit – Çakıl taşı

3- Kalker gibi tortul kayaçların metamorfik kayaçlara dönüşmesinde etkili olan faktörler aşağıdakilerin hangisinde verilmiştir?
a) Soğuma – Buzullaşma
b) Ayrışma – Erime
c) Sıcaklık – Basınç
d) Aşınma – Tortullaşma
e) Tortullaşma – Soğuma

4- Kokos Levhası aşağıdaki alanlardan hangisinde bulunur?
a) Atlas Okyanusu’nda
b) Akdeniz’de
c) Kızıldeniz’de
d) Büyük Okyanus’ta
e) Kuzey denizinde

5- Aşağıdaki ülkelerden hangisi deprem kuşağı üzerinde bulunur?
a) Rusya		b) Norveç	c) Kanada
	d) İngiltere	e) Japonya

6- Şili, Peru, İzlanda, Filipinler, Malezya gibi ülkelerde sıcak su kaynaklarının bulunması, bu ülkelerin hangi yönden benzer olduklarını gösterir?
a) Sıcaklık Ortalaması
b) Jeolojik Yapı
c) Bitki Türleri
d) Tarım Ürünleri
e) Nüfus Yoğunluğu

7- Türkiye aşağıdaki levhalardan hangi ikisinin arasında yer almaktadır?
a) Pasifik – Avrasya
b) Arap – Filipinler
c) Pasifik – Güney Amerika
d) Arap – Avrasya
e) Filipinler – Güney Amerika

8-  Aşağıdakilerden hangisi, set göllerinin oluşumunda etkili olan faktörlerden biri değildir?
a) Alüvyonlar	    
b) Bitki Örtüsü		
c) Lavlar
d) Heyelanlar		
e) Dalga ve Akıntılar

9- Göller fazla sularını bir gideğen (Gölayağı) yardımıyla dışarıya boşaltıyorsa, bu göller için aşağıdakilerden hangisi kesin olarak söylenebilir?
a) Tektonik göl olduğu
b) Göl sularının tatlı olduğu
c) Yüzölçümünün geniş olduğu
d) Heyelan sonucu oluştuğu
e) Kıyı set gölü olduğu

10- Kolay çözünebilen kayaçlarından sızan suların yeraltındaki erime boşluklarında biriktikten sonra yeryüzüne çıkmasıyla oluşan kaynak aşağıdakilerden hangisidir?
a) Yamaç Kaynağı
b) Gayzer
c) Artezyen Kaynak
d) Fay Kaynağı
e) Karstik Kaynak 

11- 
Yukarıdaki haritada Dünya’daki büyük nehirlerden üç tanesi gösterilmiştir. Bunlar sırasıyla aşağıdaki seçeneklerin hangisinde verilmiştir?

	I		II		III
a)         Nil	           Kongo	         Amazon
b)     Kongo	         Amazon                    Nil
c)    Amazon		Nil	            Kongo
d)        Nil	        Amazon	            Kongo
e)    Amazon	           Kongo                     Nil

12- Aşağıdaki çeşitlerinden hangisi bulunduğu yerin iklimi ve bitki örtüsü hakkında doğrudan bilgi vermez?
a) Çernezyom
b) Laterit
c) Terra rossa
d) Kolüvyal Topraklar
e) Kahverengi orman toprağı

13- Aşağıdakilerden hangisi Zonal topraklardan biri değildir?
a) Laterit
b) Moren
c) Çernezyom
d) Kırmızı topraklar
e) Çöl toprakları



14- Aşağıdakilerden hangisi toprak oluşumunu etkileyen faktörlerden değildir?
a) İklim
b) Ana kaya
c) Bitki örtüsü
d) Depremler
e) Yer şekilleri

15- 


Yukarıdaki harita işaretli olarak verilen yerlerin bitki örtüsü seçeneklerin hangisinde doğru olarak verilmiştir?
a) Tayga ormanları
b) Çöl Bitkileri
c) Maki
d) Ekvatoral Ormanlar
e) Savan

16- 

Yukarıdaki gibi bir dağ yamacı boyunca bitkilerin kuşaklar oluşturmasının temel sebebi nedir?
a) Mekanik ayrışmanın fazla olması
b) Toprağın veriminin azalması
c) Sıcaklığın azalması
d) Toprak horizonlarının değişmesi
e) Kayaçların özelliklerinin değişmesi

17- Aşağıdaki bitki topluluklarından hangisinin bulunduğu bölgede en fazla yaz yağışları görülür?
a) Maki
b) Kaktüs
c) Bozkır
d) Savan
e) Psödomaki

18- Aşağıdakilerden hangisi nüfus sayımının amaçlarından biri değildir?
a) Şehir ve köy nüfusunu belirlemek
b) Ülkedeki nüfus hareketlerini belirlemek
c) Nüfusun mesleklere göre dağılımı belirlemek
d) Okuma- yazma bilmeyenlerin oranı bulmak
e) Nüfusun çevre sorunlarıyla ilişkisini belirlemek



19- Yeryüzündeki nüfusunda dağılışında:
I- İklim
II- Yükselti
III- Yer şekilleri
IV- Ticaret
V- Sanayi
gibi faktörler etkili olmaktadır. Bu faktörlerden hangileri doğal faktörlerden değildir?
a) I ve II		b) II ve III	c) III ve IV
	d) IV ve V	e) III ve V

20- Aşağıdakilerden hangisi hızlı nüfus artışının sonuçları arasında yer almaz?
a) İhracat gelirlerinin azalması
b) işsizliğin artması
c) Turizm gelirlerinin artması
d) Kalkınma hızının düşmesi
e) Çarpık kentleşmenin ortaya çıkması

NOT: Her sorunun doğru cevabı “5” puandır. Başarılar.
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